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VZDĚLÁVÁNÍ V JEZDECTVÍ ? DALŠÍ VZD ĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH?  
 LICENCOVANÝ INSTRUKTOR – práv ě nabíráme frekventanty!!! 
 
JEZDECKÁ AKADEMIE – SOŠ MARIÁNSKÉ LÁZN Ě přijímá přihlášky do nového 
kurzu Instruktor v jezdectví, jehož zahájení je 1. 11. 2014. Přihlášky zasílejte na adresu 
školy do 25. 10. 2014.   
 
INSTRUTOR / dříve CVIČITEL/: kurz prob ěhne v Mariánských Lázních formou 
víkendového studia, podmínkou pro zařazení do kurzu jsou kritéria pro výběr 
účastníků- INSTRUKTOR:     
  1. Uchazeč musí dovršit v daném roce věk minimáln ě 18 let. 
  2. Uchazeč musí být držitelem jezdecké licence ČJF minimálně 3 roky. 
  3. Uchazeč musí prokázat složením praktické zkoušky dovednost v jízdě na koni. 
                                                                                                                                         
Absolvent po ukončení kurzu a složení závěrečných zkoušek obdrží osvědčení o 
rekvalifikaci s celostátní platností. Přihlášky zasílejte na adresu školy mailem na 
jezdeckaakademie@seznam.cz, poštou … Podrobnější informace na tel. čísle 607 758 
452, 608 979 982. 
Přihlášku je možné stáhnout na stránkách školy v sekci další vzdělávání - 
www.jezdeckaakademie@email. 
 
 Funkce instruktora v jezdectví je jednou z nejdůležitějších, neboť instruktor dává 
základ začínajícím jezdcům. Právě na něm záleží, zda základ, na němž bude jezdec 
budovat svou další kariéru, bude kvalitní, je proto nutné pracovat na výchově a výcviku 
jezdců už od těch nejmladších.   
Získání pedagogických, metodických a praktických znalostí, nutných pro činnost v 
jezdectví, by mělo být samozřejmostí, zvlášť chceme-li, aby jezdecký sport v naší zemi 
dosahoval úrovně srovnatelné s ostatními vyspělými státy. 
Program kurzu poskytuje praktické dovednosti a znalosti nutné pro bezpečné vedení 
výcvikových hodin při tréninku jezdců a koní. Posluchači nabývají znalosti o 
vyučovacích metodách při výcviku jezdců a koní s cílem naplnit potřeby klientů při 
praktickém vedení hodin frekventantů jezdeckého sportu. 
 
 Forma vzdělávacích akcí: 
 Instruktor jezdectví: víkendové semináře v celkovém rozsahu 170 hodin (95 hodin   
teorie + 75 hodin praxe), 1denní zkoušky 8 hodin (3 teorie+ 5praxe). 
 Zahájení 1. 11. 2014, ukončení 11. 1. 2015. 
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